

دستگرمی انتخابات پیش از افتتاح مجلس هشتم؛

لاریجانی ۱۶۱ حداد عادل ۵۰ حامیان دولت به لاریجانی رأی دادند

صفحه ۲

با ابلاغ شعبه دوم دادرسی کارکنان دولت؛

روزنامه ایران از پیگیری پرونده دانشگاه آزاد منع شد

صفحه ۳

باهنر و تغییر تاکتیک همیشگی

- حالا نوبت رأی گرفتن از مجلس هشتم است والیته نایب رئیس اول شدن!
- پس حالا را عشق است و هرچه گذشته بود گذشته
- مجلس هفتم رفته و حالا مجلس هشتم است

همین صفحه



حسن سبحانی؛

دولت بدون اجازه ۲ میلیارد دلار را صرف تهیه بزرین وارداتی کرده است

صفحه ۳



دراماتورگ
فهم جانبی کارگردان

صفحه ۸



قشم، جزیره‌ای
با شگفتی‌های فراوان

صفحه ۶



یک کمدی
رمانتیک

صفحه ۵

همایش نقش آموزش عالی در نوآوری و شکوفایی برگزار شد

بهره مندی از استادان بزرگ و شناخته شده کشور را از افتخارات این دانشگاه دانست. مجتبیایی به عنوان سخنران بعدی، برگزاری این همایش را از آن جهت که کوشیده است شعار نوآوری و شکوفایی را در سطح محیط‌های علمی و دانشگاهی مطرح سازد، گامی ارزنده در جهت تحقق عملی این شعار دانست و نسبت به تداوم آن ابراز امیدواری کرد. مجتبیایی نوآوری را سنت غالب بر تحولات زندگی بشر از آغاز تاکنون ذکر کرد و ضمن تأکید بر پیوستگی و ارتباط متقابل میان نوآوری در عرصه فرهنگی و شکوفایی در حوزه اقتصادی، موفقیت نوآوری را در گنجینه فرهنگی و هویت انکا به گذشته فرهنگی و جامعه و مواجهه هوشمندانه با سنت‌ها و تلاش برای رفع موانع موجود در عین پرهیز از سنت شکنی عنوان کرد. این استاد برجسته ادبیات و ادیان کشور با اشاره به شرایط جدید جهانی و پیشرفت چشمگیر فناوری اطلاعات و ارتباطات، که جهان را به یک دهکده تبدیل کرده است، نوآوری در دانشگاه‌ها را بدون ارتباط روز آمد با سایر محافل پژوهشی حتی در زمینه علوم اسلامی و شرقی غیر ممکن دانست. وی با توجه به حضور همیشگی یک زبان علمی بین‌المللی در ادوار مختلف تاریخی آشنایی عمیق دانشجویان امروز ایرانی با زبان انگلیسی را ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای پیشرفت و نوآوری و شرط ورود به ساحت علم امروز قلمداد کرد. این چهره‌ماتدگار علمی کشور، فعالیت‌های فوق برنامه در سطح دانشگاه آزاد اسلامی در زمینه‌های علمی و پژوهشی را در قیاس با سایر دانشگاه‌های کشور بی نظیر خواند.

باهنر و تغییر تاکتیک همیشگی



می ماند. وی افزود: در جلسه قبلی فراسیون اصولگرایان ما رئیس جمهوری را دعوت کردیم و صحبت‌های خوبی کردند اما واژه‌ای بکار بردند که ما دنبال انهدام مدیریت جهان هستیم، حالا شما این را داشته باشید و از آن طرف فیلم هالیوود را داشته باشید. باهنر همچنین در پاسخ به پرسش دیگری گفت: بعضی از تبلیغات دولت مصرف داخلی دارد و مصرف خارجی ندارد و بالعکس، در تمام دنیا وقتی آژانس انرژی اتمی تخلص می‌کند، کشورها را می‌بینند آن‌ها می‌گویند ما اصلاً ساترفیوئی نداریم در حالی که در کشور ما اعلام می‌کنند ما دو هزار ساترفیوئی داریم و این خیلی عجیب است و من نمی‌خواهم قضاوت بکنم. این اظهارات باهنر، در حالی که در آخرین ساعات مجلس نیز او با دست‌آویختن به انواع روش‌ها، مانع استیضاح وزیر بازرگانی شد، از نگاه برخی، به معنای تغییر رویکرد باهنر و چه بسا، نمایندگان نزدیک به او در مجلس هشتم به شمار می‌رود. همچنین این امر در کنار تغییراتی در ترکیب مجلس هشتم، از جمله افزایش کرسی‌های فراسیون اصلاح‌طلبان و نیز تقویت طیف اصولگرایان متقدم دولت، رویکرد مجلس جدید نسبت به دولت رادسنخوش‌تغییراتی نشان می‌دهد.

فناوری هسته‌ای حق مسلم ماست و ما این فناوری را برای اهداف نظامی نمی‌خواهیم. وی افزود: مردم پذیرفته‌اند برای الحاق حق هسته‌ای، باید هزینه بدهند البته این هزینه را نباید با ندانم کاری‌های خود افزایش بدهیم. اشتباه است اگر کسی فکر می‌کند با افزایش هزینه موفقیت هم بیشتر می‌شود؛ ما باید حداقل هزینه را بپردازیم. نماینده مجلس هفتم در ادامه سخنان خود به لزوم تثبیت مدیریت‌ها در کشور اشاره کرد و گفت: هرچند ترمیم و تغییر کابینه حق دولت است، ولی اگر درست انجام نشود می‌تواند تهدید باشد. این که همیشه وزیران احساس کنند در حال رفتن هستند این فرصت برای دولت نیست و ایجاد احساس ترلز و خسارت عظیمی را وارد می‌کند. وی

نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان این که با تزریق‌های غیر طبیعی نمی‌توان اشتغال ایجاد و آن را حفظ کرد، گفت: ما در چند سال گذشته درباره سند چشم‌انداز حرکت جامع و معادلی نیز نداشتیم و حتی می‌توانم بگویم چشم‌انداز مغفول واقع شده بود. باهنر با تأکید بر این که سیاست خارجی کشور هم

محمدرضا باهنر که در شب آخرین جلسه مجلس هفتم در حزب خود، جامعه اسلامی مهندسين، سخن می‌گفت، به بیان انتقادات شدیدالحنی از دولت احمدی‌نژاد پرداخت. به گزارش تابناک، باهنر که به دلیل عملکرد خود در سه سال گذشته و نیز برخی روابط ویژه با دولت نهم، از نگاه افکار عمومی عامل کنترل‌کننده مجلس هفتم از نظارت مؤثر بر دولت به شمار می‌رود، این بار خود دولت را به سر باز زدن از هرگونه تئوری اقتصادی متهم کرد. نایب رئیس مجلس هفتم، با به کار بردن تعبیری جالب از مشی رئیس جمهوری، با بیان این که دو سال طول کشید تا دولت را قانع کنیم که اقتصاد کشور نیاز به تئوری دارد و صرفاً با دیدگاه مهندسی نمی‌شود کشور را اداره کرد، خاطر نشان کرد: از نظر مهندسی، عبور رشته کوه البرز از سوراخ سوزن ممکن است؛ یعنی باید کوره را پودر کرد و این پودر را از سوراخ عبور داد، اما بحث این است که آیا این کار توجیه اقتصادی دارد یا اصولاً مفید است یا نه؟ وی گفت: در ارتباط با تورم بحث ما این بود که بالاخره باید یک تئوری اقتصادی را پذیرفت، اما مقامات اجرایی می‌گفتند این تئوری‌ها فقط کار را کند می‌کنند و می‌توان بدون آنها هم کار کرد. باهنر تصریح کرد: بدون تئوری اقتصادی پول نفت داشتن خیلی

باید بهتر مدیریت شود گفت: دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين با بیان این که توجیه بد اقتصادی با وجود افزایش قیمت نفت دشوار است، گفت: قیمت نفت بالاتر می‌رود، ولی وضع مردم بدتر می‌شود. دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين با بیان این که توجیه بد اقتصادی با وجود افزایش قیمت نفت دشوار است، گفت: قیمت نفت بالاتر می‌رود، ولی وضع مردم بدتر می‌شود. دبیر کل جامعه اسلامی مهندسين با بیان این که توجیه بد اقتصادی با وجود افزایش قیمت نفت دشوار است، گفت: قیمت نفت بالاتر می‌رود، ولی وضع مردم بدتر می‌شود.

محمدرضا باهنر که در شب آخرین جلسه مجلس هفتم در حزب خود، جامعه اسلامی مهندسين، سخن می‌گفت، به بیان انتقادات شدیدالحنی از دولت احمدی‌نژاد پرداخت. به گزارش تابناک، باهنر که به دلیل عملکرد خود در سه سال گذشته و نیز برخی روابط ویژه با دولت نهم، از نگاه افکار عمومی عامل کنترل‌کننده مجلس هفتم از نظارت مؤثر بر دولت به شمار می‌رود، این بار خود دولت را به سر باز زدن از هرگونه تئوری اقتصادی متهم کرد. نایب رئیس مجلس هفتم، با به کار بردن تعبیری جالب از مشی رئیس جمهوری، با بیان این که دو سال طول کشید تا دولت را قانع کنیم که اقتصاد کشور نیاز به تئوری دارد و صرفاً با دیدگاه مهندسی نمی‌شود کشور را اداره کرد، خاطر نشان کرد: از نظر مهندسی، عبور رشته کوه البرز از سوراخ سوزن ممکن است؛ یعنی باید کوره را پودر کرد و این پودر را از سوراخ عبور داد، اما بحث این است که آیا این کار توجیه اقتصادی دارد یا اصولاً مفید است یا نه؟ وی گفت: در ارتباط با تورم بحث ما این بود که بالاخره باید یک تئوری اقتصادی را پذیرفت، اما مقامات اجرایی می‌گفتند این تئوری‌ها فقط کار را کند می‌کنند و می‌توان بدون آنها هم کار کرد. باهنر تصریح کرد: بدون تئوری اقتصادی پول نفت داشتن خیلی

محمدرضا باهنر که در شب آخرین جلسه مجلس هفتم در حزب خود، جامعه اسلامی مهندسين، سخن می‌گفت، به بیان انتقادات شدیدالحنی از دولت احمدی‌نژاد پرداخت. به گزارش تابناک، باهنر که به دلیل عملکرد خود در سه سال گذشته و نیز برخی روابط ویژه با دولت نهم، از نگاه افکار عمومی عامل کنترل‌کننده مجلس هفتم از نظارت مؤثر بر دولت به شمار می‌رود، این بار خود دولت را به سر باز زدن از هرگونه تئوری اقتصادی متهم کرد. نایب رئیس مجلس هفتم، با به کار بردن تعبیری جالب از مشی رئیس جمهوری، با بیان این که دو سال طول کشید تا دولت را قانع کنیم که اقتصاد کشور نیاز به تئوری دارد و صرفاً با دیدگاه مهندسی نمی‌شود کشور را اداره کرد، خاطر نشان کرد: از نظر مهندسی، عبور رشته کوه البرز از سوراخ سوزن ممکن است؛ یعنی باید کوره را پودر کرد و این پودر را از سوراخ عبور داد، اما بحث این است که آیا این کار توجیه اقتصادی دارد یا اصولاً مفید است یا نه؟ وی گفت: در ارتباط با تورم بحث ما این بود که بالاخره باید یک تئوری اقتصادی را پذیرفت، اما مقامات اجرایی می‌گفتند این تئوری‌ها فقط کار را کند می‌کنند و می‌توان بدون آنها هم کار کرد. باهنر تصریح کرد: بدون تئوری اقتصادی پول نفت داشتن خیلی

محمدرضا باهنر که در شب آخرین جلسه مجلس هفتم در حزب خود، جامعه اسلامی مهندسين، سخن می‌گفت، به بیان انتقادات شدیدالحنی از دولت احمدی‌نژاد پرداخت. به گزارش تابناک، باهنر که به دلیل عملکرد خود در سه سال گذشته و نیز برخی روابط ویژه با دولت نهم، از نگاه افکار عمومی عامل کنترل‌کننده مجلس هفتم از نظارت مؤثر بر دولت به شمار می‌رود، این بار خود دولت را به سر باز زدن از هرگونه تئوری اقتصادی متهم کرد. نایب رئیس مجلس هفتم، با به کار بردن تعبیری جالب از مشی رئیس جمهوری، با بیان این که دو سال طول کشید تا دولت را قانع کنیم که اقتصاد کشور نیاز به تئوری دارد و صرفاً با دیدگاه مهندسی نمی‌شود کشور را اداره کرد، خاطر نشان کرد: از نظر مهندسی، عبور رشته کوه البرز از سوراخ سوزن ممکن است؛ یعنی باید کوره را پودر کرد و این پودر را از سوراخ عبور داد، اما بحث این است که آیا این کار توجیه اقتصادی دارد یا اصولاً مفید است یا نه؟ وی گفت: در ارتباط با تورم بحث ما این بود که بالاخره باید یک تئوری اقتصادی را پذیرفت، اما مقامات اجرایی می‌گفتند این تئوری‌ها فقط کار را کند می‌کنند و می‌توان بدون آنها هم کار کرد. باهنر تصریح کرد: بدون تئوری اقتصادی پول نفت داشتن خیلی

محمدرضا باهنر که در شب آخرین جلسه مجلس هفتم در حزب خود، جامعه اسلامی مهندسين، سخن می‌گفت، به بیان انتقادات شدیدالحنی از دولت احمدی‌نژاد پرداخت. به گزارش تابناک، باهنر که به دلیل عملکرد خود در سه سال گذشته و نیز برخی روابط ویژه با دولت نهم، از نگاه افکار عمومی عامل کنترل‌کننده مجلس هفتم از نظارت مؤثر بر دولت به شمار می‌رود، این بار خود دولت را به سر باز زدن از هرگونه تئوری اقتصادی متهم کرد. نایب رئیس مجلس هفتم، با به کار بردن تعبیری جالب از مشی رئیس جمهوری، با بیان این که دو سال طول کشید تا دولت را قانع کنیم که اقتصاد کشور نیاز به تئوری دارد و صرفاً با دیدگاه مهندسی نمی‌شود کشور را اداره کرد، خاطر نشان کرد: از نظر مهندسی، عبور رشته کوه البرز از سوراخ سوزن ممکن است؛ یعنی باید کوره را پودر کرد و این پودر را از سوراخ عبور داد، اما بحث این است که آیا این کار توجیه اقتصادی دارد یا اصولاً مفید است یا نه؟ وی گفت: در ارتباط با تورم بحث ما این بود که بالاخره باید یک تئوری اقتصادی را پذیرفت، اما مقامات اجرایی می‌گفتند این تئوری‌ها فقط کار را کند می‌کنند و می‌توان بدون آنها هم کار کرد. باهنر تصریح کرد: بدون تئوری اقتصادی پول نفت داشتن خیلی

ابلاغ شمول قانون نحوه بازنشستگی جانبازان و شاغلان مشاغل سخت و زیان‌آور

رئیس جمهوری قانونی را ابلاغ کرد که بر اساس آن، قانون نحوه بازنشستگی جانبازان انقلاب اسلامی ایران و جنگ تحمیلی و معلولان عادی و شاغلان مشاغل سخت و زیان‌آور معلولان عادی و شاغلان مشاغل سخت و زیان‌آور شامل جانبازان و آزادگان انقلاب اسلامی، جنگ تحمیلی و معلولین عادی و شاغلان نظامی و انتظامی و وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و پشتیبانی سازمان‌های وابسته نیز خواهد شد. به گزارش ایسنا، رئیس جمهوری قانون شمول

عبور تورم از ۳۰ درصد و فشار بر بانک مرکزی

اعلام گزارش قیمت کالاهای خوراکی در اردیبهشت ماه و توجه به سایر قیمت‌ها، نشان می‌دهد که شاخص تورم در اردیبهشت ماه احتمالاً از ۳۰ درصد افزایش برخی مسئولان در حالی منشأ تورم را وارداتی قلمداد می‌کنند که تورم در کشورهای صادرکننده کالا به ایران ۲ تا ۵ درصد است. انتظار می‌رود مسئولان بانک مرکزی بدون تأثیرپذیری از فشارها، نسبت به فروردین افزایش قیمت داشته‌اند که با توجه به افزایش ۳۲ درصدی شاخص اجاره بهای مسکن و افزایش دیگر گروه‌های کالا و خدمات، به نظر می‌رسد شاخص تورم در اردیبهشت ماه نسبت به ماه مشابه سال گذشته، بیش از ۳۰ درصد افزایش داشته است. گفتنی است،